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В рамках работы областного методического объединения преподавателей и мастеров производственного обучения по профессиям и специальностям автотехнического профиля образовательных учреждений среднего профессионального образования Курской области и на основании Положения 2 апреля 2015 года на базе ОБОУ СПО «КАТК» состоялся первый областной студенческий фестиваль «Моя профессия-автомеханик». 
В мероприятии приняли участие 35 студентов, обучающихся по программе подготовки квалифицированных рабочих, служащих профессии 23.01.03 Автомеханик  из 7 образовательных учреждений Курской области: ОБОУ СПО «Железногорский политехнический колледж», ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж», ОБОУ СПО «Обоянский аграрный техникум», ОБПОУ «Дмитриевский сельскохозяйственный техникум», ОБПОУ «Курский электромеханический техникум», ОБПОУ «Свободинский аграрно-технический техникум им. К.К.Рокоссовского», ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум имени В.М.Клыкова».
С приветственным словом к участникам фестиваля обратился директор колледжа Алексей Васильевич Салтанов. Он пожелал, чтобы проведение фестиваля стало доброй традицией, а его престиж год от года повышался. 
На первом этапе фестиваля участники представили визитные карточки команды.  В интеллектуальной викторине «Своя игра» продемонстрировали теоретические знания по устройству автомобиля. 
Особый интерес вызвал этап  «Защита творческих проектов», в ходе которого студенты показали свои творческие находки и пути их решения. На практическом этапе в мастерских все участники команд успешно справились с заданиями.
Места распределились следующим образом:
Диплом I степени - ОБПОУ «Дмитриевский сельскохозяйственный техникум»;
Дипломы II степени - ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж», ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум им. В.М.Клыкова»;
Диплом III степени - ОБОУ СПО «Железногорский политехнический колледж», ОБОУ СПО «Обоянский аграрный техникум», ОБПОУ «Курский электромехзанический техникум», ОБПОУ «Свободинский аграрно-технический техникум им. К.К. Рокоссовского».

Желаем всем участникам фестиваля дальнейших творческих  успехов и побед!
