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Информационное письмо

      Уважаемые коллеги! Семилукский политехнический колледж 11  февраля 2021 года проводит     XVIII   межрегиональную с международным участием  научно-практическую студенческую конференцию  «Ступени в будущее». Конференция проводится в соответствии с планом  мероприятий департамента образования, науки и молодежной политики  Воронежской области на 2020-2021 учебный год (приказ от  17.11.2020 №1076).  Участие в конференции бесплатное 
       По результатам работы конференции планируется издание сборника материалов,  форма проведения – заочная. Электронный вариант данного сборника,  будет размещен на сайте ГБПОУ ВО «СПК» http://www.sgtek.ru .    
      Для участия в работе конференции необходимо до 05 февраля   2021 года направить в адрес оргкомитета: заявку на участие по прилагаемой форме, тезисы статьи (доклада) в электронном виде. 
    Для экспертизы представленных материалов формируются  экспертные комиссии  по каждому направлению. В состав экспертных  комиссий входят: независимые эксперты (по согласованию), заместители директора, председатели цикловых методических комиссий, преподаватели высшей квалификационной категории.

 Экспертные  комиссии  проводят  экспертизу представленных материалов. По каждому направлению представленных материалов определяют  авторов лучших работ.  Участник, набравший большее количество баллов, становится победителем      (по каждой секции); участники, занявшие 2 и 3 места в каждой секции, становятся призерами студенческой конференции. Также  могут быть  установлены  номинации. 

 . Основные направления работы конференции
- Экономика
- Технологии продукции общественного питания
- Гуманитарные науки, в т.ч. иностранные языки (английский, немецкий)
- История и краеведение 

- Техника и технологии

-  Естественнонаучные дисциплины

- Экология, здоровый образ жизни, безопасность жизнедеятельности

- Математика, физика, история науки
-  информационные технологии

       К участию в конференции приглашаются  обучающиеся образовательных учреждений  среднего профессионального образования,   учащиеся  9-11 классов.
     Победители и призеры Конференции награждаются Дипломами. Все участники Конференции получают Сертификат  участия.  Профессиональные    образовательные организации участников – благодарственные  письма. Руководитель участника  указывается в сертификате и дипломе.
Требования к оформлению тезисов: объем от 2-х до 4-х страниц формата А4, ориентация книжная; текст должен быть набран в редакторе MS WORD; шрифт  Time New Roman размером: название доклада – п.14, прописной полужирный; фамилия, инициалы автора(ов) – п.12, строчный полужирный; должность, название организации – п.12, строчный курсив; основной текст – п.12; поля: верхнее, нижнее, правое по 2 см, левое – 3см; заголовок – выравнивание по центру; основной текст публикации печатается через 2 интервала после заголовка с красной строки с интервалом – 1,5. Список  литературы и    использованных    источников должен быть обязательно!
 Материал следует сохранять в формате WORD   под своей фамилией, написанной русскими буквами. 
     Форма заявки – приложение 1 . 
Образец оформления  тезисов доклада – приложение 2

      Контактные телефоны: 8-980-349-09-50, 8(47372)-2-76-47  Родькина Екатерина Васильевна-заместитель    директора по  учебно-методической работе,
 факс: 8(47372) 2-76-47,        E-mail: metod_SPK@mail.ru
Адрес: 396900, Воронежская область, г. Семилуки, ул. Чапаева, д.62

Директор                                           В.Г.Зварич
Приложение 1

Заявка

на участие в XVIII   межрегиональной с международным участием   научно-практической студенческой конференции  «Ступени в будущее»

1.Ф.И. О. (полностью) 

2. Тема доклада 
3. Место учебы – (образовательное учреждение, курс, группа, специальность, класс),  контакты: телефон, эл.почта
4. ФИО руководителя  исследовательской работы

5. Контакты  руководителя  исследовательской работы (тел., эл. почта)

6. ФИО    директора (полностью)
Приложение 2

Образец оформления  тезисов доклада
 Психология потребительского поведения

ГБПОУ ВО «Семилукский политехнический колледж»

                                         Иванова  Е. П.
                                                                   Руководитель: Петрова  О. Н.

             Текст Текст ТекстТекст Текст Текст

Текст Текст ТекстТекст Текст Текст Текст

Список литературы должен   быть   оформлен в соответствии с ГОСТ.  Труды ученых размещают в алфавитном порядке по первой букве фамилии автора. Отечественные работы в списке литературы размещают раньше зарубежных трудов. Электронные источники информации размещают в последнюю очередь. Список литературы должен оформляться нумерацией. Библиографические ссылки в тексте статьи следует давать в квадратных скобках.  [34, с. 58]

Примеры библиографических ссылок в тексте:
Эксперимент И.И. Иванова [1] показал…
Многие ученые писали об этой проблеме [2; 3; 4]
Как утверждает П.П. Петров [5, p. 25]…
